



શ્રી ગોહિલવાડ દશાશ્રીમાળી સેવા સંઘ, બોરીવલી

REGD. NO. MH 222-1983 G.B.B.S.D.

શ્રી મૂળજીભાઈ ગોપાળજીભાઈ મહેતા પરિવાર (વિરાર) પ્રેરિત બોરીવલી કાર્યાલય

બોરીવલી ઓફીસ : ૧૦૧, શ્રીમદ્ ગોકુલ, અનિલભાઈ દેસાઈ રોડ, મંડપેશ્વર સિવિક ફેડરેશન (MCF) થી આગળ,
બોરીવલી (વેસ્ટ), મુંબઈ - ૪૦૦ ૦૯૨. ફોન : (૦૨૨) ૨૮૯૦ ૮૯૯૪

કે.ટી. પરિવાર (વસઈ) પ્રેરિત કે. ટી. વાડી

વસઈ ઓફીસ : કે.ટી. વાડી, કે.ટી.વિલેજ, વસઈ (વેસ્ટ), પાલઘર - ૪૦૧ ૨૦૨. ફોન: (૦૨૫૦) ૨૩૩ ૧૯૨૮

E-mail : sgdss1983@gmail.com / **Website :** www.gohilwadsangh.org

તા. ૨૫-૦૬-૨૦૨૧

શૈક્ષણિક સહાય વર્ષ ૨૦૨૧ - ૨૦૨૨ ની કેળવણી યોજનાઓ

અગત્યની નોંધ :- કેળવણીની દરેક યોજનાઓમાં ફોર્મ ભરતા પહેલા આ સરકયુલરમાં પાછળ આપેલા બધાજ નિયમો વાંચવા ખાસ વિનંતી છે.

ક્રમ	યોજનાઓ	પ્રાપ્ત લાભ	યોગ્યતા (Elegibility)	ફોર્મ મેળવવા ની તારીખ	ફોર્મ સ્વીકારવા ની છેલ્લી તારીખ	મળનાર લાભ બાબતની નોંધ
૧.	શ્રી હિંમતલાલ નરોતમદાસ મહેતા-શ્રીમતી લીલાવંતીબેન હિંમતલાલ મહેતા શ્રીમતી ચારુબેન પ્રવિણભાઈ મહેતા અને શ્રીમતી સુરેખાબેન કિરીટભાઈ મહેતા શિષ્યવૃત્તિ યોજના.	સ્કુલ તથા કોલેજની ફી	ઘો. ૧ થી ૧૨ તથા ઘો. ૧૩ થી ૧૫ આર્ટ્સ, કોર્મસ, સાયન્સ	૧.૭.૨૦૨૧	૩૧.૭.૨૦૨૧	શિષ્યવૃત્તિ રૂપે યોજનાના ફંડની મર્યાદામાં રહીને ફી આપવામાં આવશે
૨.	શ્રી ઈશ્વરલાલ કેશવજીભાઈ શેઠ એન્જીનીયરીંગ/મેડિકલ ઉચ્ચ શિક્ષણ શિષ્યવૃત્તિ યોજના.	એન્જી. મેડીકલ વગરે માટેની ફી	ઉચ્ચ શિક્ષણ અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ માટે	૧.૭.૨૦૨૧	૩૧.૧૦.૨૦૨૧	શિષ્યવૃત્તિ રૂપે યોજનાના ફંડની મર્યાદામાં રહીને ફી આપવામાં આવશે
૩.	શ્રીમતી રમાબેન મનસુખલાલ શાહ (કે.ટી. પરિવાર) કોમ્પ્યુટર શિષ્યવૃત્તિ યોજના.	કોમ્પ્યુટર ફી	સ્કૂલ, કોલેજ તથા કોઈપણ જાતના અન્ય કોમ્પ્યુટર કોર્સ માટે	૧.૭.૨૦૨૧ થી	૩૧.૩.૨૦૨૨	શિષ્યવૃત્તિ રૂપે યોજનાના ફંડની મર્યાદામાં રહીને ફી આપવામાં આવશે
૪.	શ્રીમતી હીનાબેન મુકેશભાઈ મહેતા અને શ્રી મુકેશભાઈ બળવંતરાય મહેતાના સ્મરણાર્થે ઠ. સલોનીબેન ભાવીકભાઈ શાહ	સ્કુલ ફી	સ્કુલમાં ભણતા વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનો માટે	૧.૭.૨૦૨૧	૩૧.૭.૨૦૨૧	શિષ્યવૃત્તિ રૂપે યોજનાના ફંડની મર્યાદામાં રહીને સ્કુલ ફી આપવામાં આવશે.
૫.	શ્રી પોપટલાલ નાનચંદ શાહ તથા શ્રીમતી રંભાબેન પોપટલાલ શાહ પાઠ્ય પુસ્તક યોજના.	પાઠ્યપુસ્તક (કોર્મસ, આર્ટ્સ તથા સાયન્સ)	ઘો. ૧ થી ૧૨ સુધીના ભણતા વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનો માટે.	૧.૭.૨૦૨૧	૩૧.૭.૨૦૨૧	ગર્વમેન્ટ માન્યતા પ્રમાણેના બહારથી ખરીદાયેલ પુસ્તકોનાં કેશમેમો સામે ૧૦૦% રકમ આપવામાં આવશે

❖ સેવાસંઘ દ્વારા ચાલતી અન્ય વિવિધ યોજનાઓ નીચે મુજબની છે. ❖
વિનામુલ્યે વેવિશાળ યોગ્ય કન્યા મુરતિયા માહિતી કેન્દ્ર

સેવાસંઘ દ્વારા ચાલતી આ યોજનામાં વેવિશાળ યોગ્ય કન્યા-મુરતિયાઓની વિગતવાર માહિતી અને યોગ્ય માર્ગદર્શન (રવિવાર સિવાય) દરરોજ વિના-મુલ્યે સેવા સંઘની બોરીવલી કાર્યાલયમાંથી આપવામાં આવે છે. સભાસદોને વિનંતી કે આપના ઘરમાં વેવિશાળ યોગ્ય કન્યા-મુરતિયા હોયતો તેમના નામો સેવાસંઘની ઓફીસમાં નોંધાવી તેનો લાભ લેવા વિનંતી છે.

**સમય :- સોમવાર થી શનિવાર - સાંજના ૪.૦૦ થી ૬.૦૦
(રવિવારે બંધ)**

ગુજરાતી ક્વોટા સર્ટીફિકેટ : સેવા સંઘના સભ્યોના કોલેજમાં ભણતા વિદ્યાર્થી ભાઈ-બહેનોને ગુજરાતી ક્વોટામાં મળતા એડમીશન માટે ગુજરાતી કાસ્ટ સર્ટીફિકેટ સેવાસંઘની બોરીવલીની ઓફીસમાંથી તથા વસઈ હેમાંગભાઈ એમ. શાહ, (મો. ૯૩૨૫ ૭૭૭ ૧૧૭) ને ત્યાંથી આપવામાં આવે છે જેનો લાભ લેવા વિનંતી છે.

મેડીકલ રાહત યોજનાઓ : સેવાસંઘ દ્વારા દાતા પરિવારોના સહયોગથી નીચે મુજબની કાયમી મેડીકલ યોજનાઓ ચાલે છે. જેનો સભાસદો ત્યા તેમના પરિવારના સભ્યોએ લાભ લેવા વિનંતી છે.

વૈદકીય રાહત યોજના : હોસ્પિટલમાં લીઘેલ સારવાર ત્યા અન્ય માંદગી માટે થયેલ ખર્ચ તેમજ ડોક્ટરે લખી આપેલ પ્રીસ્ક્રીપ્શન મુજબ દવાનો ખર્ચ આ યોજનાના કોપર્સ ફંડના વ્યાજમાંથી ફંડની મર્યાદા મુજબ સહાય આપવામાં આવે છે.

વૈદકીય ચિકીત્સા યોજના : બ્લડ, યુરીન, એક્સરે વગેરે કોઈપણ જાતના રિપોર્ટ કઠાવ્યા હોયતો આ યોજનાના કોપર્સ ફંડના વ્યાજમાંથી ફંડની મર્યાદા મુજબ સહાય આપવામાં આવે છે.

MRI, CT. SCAN વૈદકીય રાહત યોજના : સોનોગ્રાફી વગેરે માટે આ યોજનાના કોપર્સ ફંડના વ્યાજમાંથી ફંડની મર્યાદા મુજબ સહાય આપવામાં આવે છે.

ડાયાલીસીસ યોજના : ડાયાલીસીસ કરાવનારને આ યોજનાના કોપર્સ ફંડ ના વ્યાજમાંથી ફંડની મર્યાદા મુજબ સહાયની રકમ આપવામાં આવે છે.

કેન્સર દવા રાહત યોજના : કેન્સર માટેની દવા માટે આ યોજનાના કોપર્સ ફંડના વ્યાજમાંથી સહાય આપવામાં આવે છે.

નેત્ર ચિકીત્સા યોજના : આખનાં મોતીયાંના ઓપરેશન માટે તેમજ આંખની અન્ય સારવાર માટે આ યોજનાના કોપર્સ ફંડના વ્યાજમાંથી ફંડની મર્યાદા મુજબ સહાયની રકમ આપવામાં આવે છે.

અનાજ રાહત યોજના : જરૂરિયાતમંદ પરિવારોને અનાજ આપવામાં આવે છે.

મહિલા ઉત્કર્ષ યોજના : સભ્ય બહેનોને રચનાત્મક કાર્યોમાટે પ્રોત્સાહન મળે તે માટે.

પર્યટન અને સાંસ્કૃતિક યોજના : સેવાસંઘના પરિવારો માટે થતા પર્યટન અને સાંસ્કૃતિક કાર્યમાં રાહત મળે છે.

હોસ્પિટલાઈઝેશન અને મેડીકલ યોજના : હોસ્પિટલમાં સારવાર લીધી હોય તેમને આર્થિક મદદ કરવામાં આવશે.

નેત્ર બિંદુ સારવાર યોજના : આંખના મોતિયાના ઓપરેશન માટે આ યોજનાના કોર્પસ ફંડના વ્યાજમાંથી ફંડની મર્યાદા મુજબ સહાયની રકમ આપવામાં આવે છે.

સેવા સંઘમાં ઉપર પ્રમાણે અનેક પ્રવૃત્તિઓ ચાલે છે તે બધાનો, સભ્યોએ ખાસ લાભ લેવા વિનંતી છે.

વૈષ્ણવ પાઠશાળા : આપણી જ્ઞાતિના મહિલા વિભાગના ઉપપ્રમુખ શ્રીમતી આરતીબેન મહેતા સર્વે વૈષ્ણવ ભાઈ બહેનો તથા બાળકોને શ્રી મહાપ્રભુજી તેમજ ઠાકોરજીની સેવા માટે પાઠશાળા શરૂ કરેલ હતી. પરંતુ હાલના લોકડાઉન ના કારણે હાલ આ પાઠશાળા બંધ છે. સરકારી નિયમ મુજબ આ લોકડાઉન પૂરો થયા પછી પાઠશાળા શરૂ કરવામાં આવશે. જે વૈષ્ણવજન ને આ જ્ઞાનનો લાભ લેવો હોય તેમણે લોકડાઉન પૂરો થયા પછી સેવાસંઘ ના બોરીવલી કાર્યાલય અથવા શ્રીમતી આરતીબેન નો સંપર્ક સાધવો. તેમનો મોબાઇલ નંબર : ૯૮૨૧૮ ૮૦૦૧૦ છે.

સ્થળ : શ્રી ગોહિલવાડ દેશાશ્રીમાળી સેવાસંઘ, બોરીવલી કાર્યાલય.

સમય : દર મંગળવારે બપોરે ૨.૩૦ થી ૪.૩૦ કલાકે.

કેળવણી યોજનાઓના નિયમો

- ૧) સેવા સંઘની સર્વે યોજનાઓનું સંચાલન બોરીવલી કાર્યાલયથી જ થશે.
- ૨) સર્વે યોજનાનું કામકાજ ફક્ત શનીવારે સાંજના ૪.૦૦ થી ૬.૦૦ વાગ્યા સુધીજ રહેશે.
- ૩) સેવાસંઘ દ્વારા અપાયેલ ઓળખપત્ર (I-CARD) ની ઝેરોક્સ આપ જે ફોર્મ ભરો તેની સાથે જોડવી ફરજિયાત છે. ઓળખપત્ર ની (I-CARD) કોપી વગરના ફોર્મ રદ્દ ગણવામાં આવશે.
- ૪) કેળવણી યોજનાની અરજી ફોર્મ સાથે જે તે ધોરણ ખાસ કર્યાની માકર્સશીટસની ઝેરોક્સ કોપી તથા સેવાસંઘના આય કાર્ડની કોપી જોડવી ફરજિયાત છે.
- ૫) સ્કોલરશીપ / ફી મેળવવા નવા વર્ષની ભરેલ ફી રસીદની ઝેરોક્સ કોપી જોડવી જરૂરી છે. (ઓરીજનલ સાથે રાખવી જરૂરી છે)
- ૬) વિદ્યાર્થીઓના ફીના ફોર્મ ભરો ત્યારે વિદ્યાર્થીના નામના બેંકના ખાતાનો એક કેન્સલ ચેક સાથે આપવો જરૂરી છે.
- ૭) શિષ્યવૃત્તિ માટે આગળ દર્શાવેલ ફોર્મ નક્કી કરેલ છેલ્લી તારીખ સુધીજ સ્વીકારવામાં આવશે. જેઓના પરિણામો ફોર્મ સ્વીકારવાની છેલ્લી તારીખ પછી આવવાના હોય, તેઓએ છેલ્લી તારીખ પહેલા સેવાસંઘને તે માટેની અરજી આપવાની રહેશે.
- ૮) શિષ્યવૃત્તિના ફોર્મ મળ્યા પછી, ચકાસણી કર્યા બાદ મંજૂર થયેલ ફોર્મ ના સભ્યોને સેવાસંઘ દ્વારા શિષ્યવૃત્તિ ની રકમ વિદ્યાર્થીના ખાતામાં NEFT દ્વારા બેન્ક માં જમા થશે.
- ૯) કેળવણી યોજનાની દરેક બાબતો માટેનો આખરી નિર્ણય સેવા સંઘની કેળવણી યોજના કમિટી નો રહેશે.
- ૧૦) કેળવણી યોજના ના દરેક અરજી ફોર્મ ઓનલાઇન ઉપર પ્રાપ્ત છે જેની
Website : www.gohilwadsangh.org ઉપરથી ડાઉન લોડ કરી ભરી શકાશે.
- ૧૧) યોજનાના લાભ માટે ભરાતા દરેક અરજી ફોર્મમાં તેમનો મોબાઇલ નંબર ને ઈમેલ આઈડી લખવો ખાસ આવશ્યક છે.
- ૧૨) એક થી બાર ધોરણના વિદ્યાર્થીઓએ નવા પુસ્તકો બહારથી ખરીદકરીને તેનું બીલ તથા પુસ્તકો ઓફીસે બતાવવા લાવવા ત્યાર બાદજ તેની રકમ NEFT થી વિદ્યાર્થીના ખાતામાં ડાયરેક્ટ જમા થશે.
- ૧૩) સ્કુલ તથા કોલેજ ની ફી મેળવવા માટે આ સરકયુલર માં જણાવ્યા મુજબ સમય અને તારીખ નક્કી કર્યા સુધીમાં જ ફોર્મ ભરાવું જરૂરી રહેશે. વિદ્યાર્થીની ફી ભરવાની બાકી હોય તોય ફોર્મ સમયસર ભરી જવા વિનંતી છે.

વિશેષ નોંધ : ૧) સેવા સંઘ દ્વારા ભવિષ્યમાં સંપૂર્ણ માહિતિની આપ-લે ઈમેલ, અને એસ. એમ. એસ. દ્વારા તેમજ સેવા સંઘનો સંપૂર્ણ કારોબાર પણ ઓન લાઇન કરવામાં આવશે, જેની સભાસદોએ ખાસ નોંધ લેવી.



૨) સેવા સંઘના દરેક સભ્યોને નમ્ર જણવવાનું કે "DIGITAL UPDATE FORM" હજુ જેઓએ આપેલ નથી તેઓએ તાત્કાલીક ભરી આપી જવા વિનંતી.



શ્રી જગદીશભાઈ દાણી, અંધેરી
પ્રેરિત અને સંચાલીત
શ્રી પથદર્શક ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ

આજના સમયમાં કોરોનાના કાળમાં આર્થિક રીતે સંઘર્ષ કરતા લોકો માટે શ્રી પથદર્શક ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના ટ્રસ્ટીઓના સહયોગથી શ્રી ગોહિલવાડ દશાશ્રીમાળી સેવાસંઘે, બોરીવલી ના સભાસદોને દવાના ખર્ચમાં ૨૫% ડીસ્કાઉન્ટ આપવાનું નક્કી કરવામાં આવેલ છે. આ માટે સેવાસંઘના સભાસદો એ પેશન્ટનું ડોક્ટર નુ કરન્ટ પ્રીસ્ક્રીપશન તથા સેવાસંઘે આપેલ ઓરીજનલ Card લઈ જવું જરૂરી છે. સભાસદોને વિનંતી કે આ યોજનાના લાભ જરૂર લે.

પથદર્શક ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા સેવાસંઘના ખરેખર જરૂરીયાત વાળા સભ્યોને દવાના ખર્ચમાં ૬૦% રાહત આપવામાં આવે છે. આ માટે ખરેખર જરૂરીયાત વાળા સભાસદોએ સેવાસંઘની બોરીવલી ઓફીસમાં આવી તે માટેનું ફોર્મ ભરી આપવાનું રહેશે. કમિટી દ્વારા નક્કી થયા બાદ સેવાસંઘની ઓફીસ માંથી લેટર લખી આપવામાં આવશે. ત્યાર બાદ પેશન્ટ સભાસદ આ લેટર ડોક્ટરનું કરન્ટ પ્રીસ્ક્રીપશન તથા પેશન્ટનું Card લઈ જવું જરૂરી છે. બાદમાં દવાના ખર્ચમાં સભાસદને દવાના બીલમાં ૬૦% ડીસ્કાઉન્ટ આપવામાં આવશે.

આ ઉપરાંત સેવાસંઘના ખરેખર જરૂરીયાતવાળા સભાસદોને CITI SCAN અથવા MRI ની જરૂર પડે તો તેમાં પણ પથદર્શક ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા ૪૦% થી ૫૦% રાહત આપવાનું નક્કી કરેલ છે. ખરેખર જરૂરીયાત વાળા સભાસદે ડોક્ટર નો લેટર સેવાસંઘે આપેલ ઓરીજનલ Card લઈ સેવાસંઘની બોરીવલી ઓફીસમાંથી લેટર લઈ જવો. જરૂરીયાત વાળા સભાસદોએ આ નો પણ લાભ જરૂર લે.

આ માટે નીચેના મોબાઈલ નંબર ઉપર ફોન કરી સરનામું લેવા વિનંતી છે.

અંધેરી	: 93721 54510	બોરીવલી	: 93249 47775
મલાડ	: 74988 88615	પોઈસર	: 74988 88475
નાલાસોપારા	: 90213 95756	વિરાટ	: 74988 88470

CITI SCAN તથા MRI માટેનું સરનામું
PATHDARSHAK CHARITABLE TRUST
LIFE SCAN IMAGING CENTRE
GROUND FLOOR, HETAL ARCH,
OPP. NATRAJ MARKET,
S. V. ROAD, MALAD (WEST)
Mob. : 74988 88615

પ્રમુખ

શ્રી ભાવેશભાઈ વી. મહેતા

ઉપપ્રમુખ

શ્રી કિરીટભાઈ જે. દોશી

શ્રી કિરણભાઈ એમ. શાહ

માનદ્ ખજાનચીઓ

શ્રી વિજયભાઈ એમ. મહેતા

શ્રી અતીનભાઈ એચ. શાહ

શ્રીમતી રેવતીબેન એચ. શાહ

માનદ્ મંત્રીઓ

શ્રી હેમાંગભાઈ એમ. શાહ

શ્રી ભુપેશભાઈ એમ. મહેતા

શ્રી ચેતનભાઈ બી. દોશી